
Naši otroci potrebujejo
počitniški dom

Naša občina razpolaga v Zambratiji pri Umagu z relativno vdiko
materialno osnovo — otroškim počitniškim domom, ki sprejme v eni
izmeni tOS do 110 otrok ter potrebno vzgojno in tehnično osebje.

Lega doma je idealna za Ietovanja in šole y naravi, saj je okrog njega
tudi 8000 kv. m travnate površine, zasajene z okrasnim drevjem in gr-
mičevje. To je velik dnevni prostor za razvijanje raznih kulturnih in
športnih dejavnosti. Otroci se v morju, na igrišču in travniku izredno
dobro počutijo, sprostijo se in naužijejo vode, sonca in svežeka zraka.
Upravljavec doma je Zveza prijateljev mladine. S prostovoljnim
delom vzdržujejo aktivisti izgled doma in vrta (beljenje, popravila,
košnja, obrezovanje dreves in grmov itd). Z dobro voljo pa velike in
stare zgradbe ni moč investicijsko vzdrževati. Nujno je preurediti ku-
hinjo po normativih za tako dejavnost, urediti umivalnico in še in še.
Sredstva za vzdrževanje donia je doslej prispeval le SIS za otroško var-
stvo in v nujnih primerih občinski proračun.

Drugi sisi družbenih dejavnosli so za to zvrst vzgojno-izobraževal-
nega dela gluhe, čcprav ni sporno, da je organizirano preživljanje otro-
kovega prostega časa sestavni del vzgojnoizobraževalnega procesa. To
pa pomeni. da se mora na tem področju uveljaviti širši družbeni interes.
Z zniževanjem družinskega standarda je zanimanje staršev za letova-
nje otrok iz lcta v leto večje. ZPM daje velik poudarek vsebinski izved-
bi: kvalitetnim vzgojiteljem, zdravstvenim in tehničnim delavcem. Ne-
dopustno bi bilo, da bi prepuslili dom propadanju, saj število predšol-
skih in šolskih otrok narašča, s tem pa raste tudi nuja za organizirane,
zdrave počitniške dejavnosti. Prijavljanje otrok za letovanje je organi-
zirano prek socialnih služb v šolah in vrtcih. Prednost imajo zdrav-
stveno in socialno ogroženi otroci. SIS za socialno skrbstvo je letos sub-
vencioniral letovanje kar 155 predšolskim in 227 šolskim otrokom.
Skupaj je letovalo 1123 otrok, počitniška baza pa je bila odprla 114
dni, kar je v primerjavi z drugimi tovrstnimi domovi zelo vcliko.

Ali se bomo lahko v očbini dogovorili, kdo bo prispeval sredstva za
vzdrževanje doma? Inšpekcijske službe imajo strog kriterij pri pregle-
du. Bomo čakali na njihovo odločbo o prepuvedi letovanj zaradi neu-
streznih bivalnih razmer? Prepricani smo, da ne. O delitvi sredstev
imajo tudi delovni Ijudje — slarši — delegati v sisih odločujočo besedo.
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